Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 184

Thursday, September 23, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF DEFENSE

48 CFR Part 213

[DFARS Case 98-D027]

Defense Federal Acquisition Regulation Supplement; Taxpayer Identification Numbers and Commercial and Government Entity Codes

Correction

In rule document 99–20283, beginning on page 43098, in the issue of Monday, August 9, 1999, make the following correction:

PART 213 [CORRECTED]

On page 43101, in the first column, under amendatory instruction 9., the

subpart heading "Subpart 231.1—Procedures" should read "Subpart 213.1—Procedures".

[FR Doc. C9–20283 Filed 9-22-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

PENSION BENEFIT GUARANTY CORPORATION

29 CFR Part 4044

Allocation of Assets in Single-Employer Plans; Interest Assumptions for Valuing Benefits

Correction

In rule document 99–23849 beginning on page 49986 in the issue of Wednesday, September 15, 1999, make the following corrections:

1. On page 49986, in the first column, in **SUPPLEMENTARY INFORMATION**, the first sentence is corrected to read as follows:

The PBGC's regulation on Allocation of Assets in Single-Employer Plans (29 CFR part 4044) prescribes actuarial assumptions for valuing plan benefits of terminating single-employer plans covered by title IV of the Employee Retirement Income Security Act of 1974.

2. On page 49986, in the second column, in the second paragraph, in the fourth line, "benefit" should read "benefits". And in the third paragraph, in the eleventh line, "benefits" should read "benefit".

[FR Doc. C9–23849 Filed 9-22-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 99-AGL-46]

Modification of Class E Airspace; Fort Wayne, IN; Correction

Correction

In proposed rule document 99–23943 appearing on page 49754, in issue of Tuesday, September 14, 1999, in the third column, in the seventh line from the bottom, "26" should read "36". [FR Doc. C9–23943 Filed 9–22–99; 8:45 am]